
Malonogometni turnir studenata 
  
Postalo je već tradicionalno da se svake godine u trećem mjesecu održava malonogometni turnir studenata 
Građevinskog fakulteta Osijek. U dvorani Graditeljsko-geodetske škole u Osijeku ove se godine za titulu 
najbolje borilo 14 ekipa sastavljenih od studenata našeg Fakulteta. Ekipe su bile podijeljene u dvije skupine 
po sedam ekipa iz kojih su najbolje četiri prolazile u četvrtfinale. Nakon žestoke, ali fer i korektne borbe 
osvajači turnira bili su ekipa „Virtualni rad“ kojima je to bio četvrti uzastopni naslov. 
  

 
Ekipa „Virtualni rad“ – ovogodišnji pobjednici turnira studenata Građevinskog fakulteta Osijek 

  
Nagrade za prva tri mjesta, koje je uručio dekan Građevinskog fakulteta Osijek prof.dr.sc. Damir Markulak, 
dipl.ing.građ., bili su pehari, medalje i sanduci piva koje je donirala Osječka pivovara. Za najbolje igrače 
izabrani su Dario Vuković kao najbolji golman, Luka Zovko kao najbolji igrač i Andrej Štetić kao najbolji 
strijelac. 

  

 
Najbolji golman, igrač i strijelac održanog malonogometnog turnira 

  
Kao zagrijavanje za finale, održana je utakmica za treće mjesto u kojoj je ekipa „Geometar“ nadigrala ekipu 
„Cugopol“ s visokih 6:0. 
U finalnoj utakmici sastale su se ekipe „Solelux“ te već ranije spomenuta ekipa „Virtualni rad“. Finale je 
djelomično odlučeno već početkom utakmice, kada je ekipa „Solelux“ ostala bez jednog od svojih glavnih 
igrača, Domagoja Šnajdera, koji je dobio crveni karton radi igranja rukom na gol crti. Ostajući bez bitnog 
igrača, ekipa „Solelux“ nije mogla pružiti dostojan otpor te je nakon vodstva ekipe „Virtualni rad“ od 3:0 tek 
uspjela smanjiti na 3:2 u zadnjim trenutcima utakmice. 

  



 
Drugoplasirana ekipa „Solelux“ 

  

 
Trećeplasirana ekipa „Geometar“ 

  

 
 Zajednička fotografija svih osvajača pehara i medalja 

  
Na kraju, treba čestitati organizatorima i svim sudionicima ovog malonogometnog turnira i zaželjeti nastavak 
njegovoga održavanja. 
  

za e-GFOS pripremio: 
mr.sc. Jurko Zovkić 



Brucošijada 2013. 
  
Ovogodišnja brucošijada studenata Građevinskog fakulteta održana je 11. travnja 2013. u prostorijama 
Matrix night cluba Osijek. Generalni sponzor brucošijade bio je Građevinski fakultet Osijek, nastavljajući time 
praksu započetu 2010. godine kada je po prvi puta bio generalni sponzor brucošijade, koja se tada održala 
u prostorijama night & caffe bara Pandur. 
  

 
 
Vrhunska zabava uz DJ House Dealaerse (DJ Eti i Louie Mos) trajala je do ranih jutarnjih sati. Ugodna 
atmosfera Matrix night cluba omogućila je studentima međusobno upoznavanje kao i povezivanje sa starijim 
kolegama te razmjenu iskustava. 
  
Odlična zabava, pozitivni komentari i uspješna organizacija ovoga događaja su elementi koji će zasigurno 
utjecati na još veće zanimanje studenata za brucošijadu sljedeće godine. 
  
   

za e-GFOS pripremile: 
studentice Marija Kordić i Gabrijela Varaždinac 

 


